

2 ИЮНЬ 1959

Летние гастроли театров

В театрах области идут последние спектакли нынешнего сезона. Впереди лето — пора гастрольных выступлений, интересных встреч с новым зрителем, кропотливой подготовки к открытию нового сезона. В отделе искусств областного управления культуры нашему корреспонденту сообщили:

— 3 июня спектаклем В. Вишневского «Оптимистическая трагедия» откроются гастроли Ростовского театра имени М. Горького в Таганроге. Отсюда театр будет выезжать в сельские районы, а затем познакомит со своим творчеством украинских зрителей в Луганске и Днепрпетровске. Помимо известных ростовчанам спектаклей, театр покажет на гастролях премьеру «Трасса» Дворецкого.

7 июня заканчивает сезон театр драмы имени Ленинского комсомола. К началу гастролей он завершит подготовку своей новой работы — инсценировки «Битва в пути» по

одноименному роману Г. Николаевой. В июне спектакли театра увидят зрители многих сел и городов области. С июля Ростовский театр имени Ленинского комсомола начнет гастроли в городе Жданове. Немало тружеников села будет обслужено за лето Новочеркасским, Шахтинским и Таганрогским драматическими театрами. С новым репертуаром выступит перед юными зрителями сел и городов Дона областной театр кукол.

Нынешним летом зрители городов области познакомятся также с творчеством своих старых друзей. В Ростов на гастроли приедут коллективы Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского, Днепрпетровского украинского драматического театра, а также театры Таганрога и города Шахты. На сцене Таганрогского театра состоятся выступления Сталинского музыкально-драматического театра имени Артема.